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ДУМКА МОЛОДІ  
ВАЖЛИВА 



 
 

ЖІНОЧА 
 

 
 

ЧОЛОВІЧА 

77%
 

23% 

 
 
 

СТАТЬ  
 
 

18-22 РОКИ 

 
90% 

 
ВІК 

 



 
ЧИ МАЄТЕ ДОСВІД РОБОТИ?  

НІ  
ДО 1 РОКУ  

 
41 % 

 
 

33% 

 
1-3 РОКИ 

 

 
20 % 

 
БІЛЬШЕ 5 РОКІВ 

 
 

3-5 РОКІВ 
 

 
4%  

2% 



ЧИ ПРАЦЮЄТЕ АБО ПЛАНУЄТЕ ПРАЦЮВАТИ ЗА 
ОБРАНОЮ СПЕЦІАЛЬНІСТЮ? 

ТАК 

 
75% 

 
НІ 

 
25% 



 
СКІЛЬКИ БУЛО СПРОБ ПРОЙТИ  

СПІВБЕСІДУ ПРИ ПРАЦЕВЛАШТУВАННІ  
НА РОБОТУ? 

 
0 

156

 
 

1-2 

 
148 

 
 

3-5 
 

 
> 5 

 

 
16 

 
50 



 
ЯК ВВАЖАЄТЕ, ЩО Є ГОЛОВНОЮ  

ПЕРЕШКОДОЮ, ЯКА ВИНИКАЄ ПРИ  
ПРАЦЕВЛАШТУВАННІ 

  
 

НЕДОСТАТНІЙ ДОСВІД  
РОБОТИ ТА НИЗЬКИЙ  

РІВЕНЬ ЗНАНЬ 
  

205 

 
 
 

НИЗЬКИЙ РІВЕНЬ  
ЗАРПЛАТИ 

 

 
169 

 
 
 

НЕДОСТАТНІЙ РІВЕНЬ  
ВОЛОДІННЯ   

ІНОЗЕМНОЮ МОВОЮ 
 

 
 
 

НЕВІДПОВІДНІСТЬ  
ІНФОРМАЦІЇ ЩОДО  

ВАКАНСІЇ 
  

44 
 
 

63 
 



 
 

ЯКІ МАЄТЕ ОЧІКУВАННЯ ПО ЗАРОБІТНІЙ  
ПЛАТІ 

 
 
 
 

ГОТОВІ ПРАЦЮВАТИ ЗА  
МОЖЛИВІСТЬ  

ОТРИМАННЯ НОВИХ  
ЗНАНЬ 

 

 
23 

 
 
 
 

МІНІМАЛЬНА  
ЗАРОБІТНА ПЛАТА 

 

 
7 
 

 
 
 
 

5-7 ТИС.ГРН 
 

 
 
 
 
 

7-10 ТИС. ГРН. 
 

 
102 

 
 

36 

 
 
 
 
 

ВИЩЕ 10 ТИС. ГРН. 

 
198 



 
 

ТРИ НАЙВАЖЛИВІШІ ПРІОРИТЕТИ 
 У ВИБОРІ МІСЦЯ РОБОТИ 

 
 
 

 
 
 

КАР’ЄРНИЙ РІСТ 

 
241 

 
 
 

ГІДНА 
ЗАРОБІТНА  

ПЛАТА 

 
239 

 
 
 
 

МІСЦЕРОЗТАШУВАННЯ  
 

186 



 
 

ЧИ ПРОХОДИЛИ ВИ СТАЖУВАННЯ У  
КОМПАНІЯХ/ОРГАНІЗАЦІЯХ/ 

УСТАНОВАХ 
  

 
 

ТАК 

 
 
 

НІ, АЛЕ ХОТІВ БИ 

 
 
 

НІ, НЕ ПЛАНУЮ 

 
41% 

 
45% 

 
14% 



 
 

ЧИ ЗАЙМАВСЯ ВОЛОНТЕРСЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ 

 
 
 

ТАК 

 
 
 

НІ, АЛЕ ХОТІВ БИ 

 
 
 

НІ, НЕ ЦІКАВО 

 
37% 

 
31% 

 
32% 



 
 

ЯКИЙ З ВКАЗАНИХ ВАРІАНТІВ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ   
НАЙБІЛЬШ ПЕРСПЕКТИВНІ В УКРАЇНІ?  

 
 
 

ПРИВАТНА  
КОМПАНІЯ 

 
 
 

ДЕРЖАВНИЙ  
СЕКТОР 

 
 
 

ГРОМАДСЬКИЙ  
СЕКТОР 

 
169 

 
5 

 
20 

 
 
 
 

СТВОРЕННЯ  
ВЛАСНОГО БІЗНЕСУ 

 
179 

 
 
 

ІНШЕ 

 
4 



 
 

З ЯКИХ ДЖЕРЕЛ ВИ ОТРИМУЄТЕ ІНФОРМАЦІЮ  
ПРО РОБОТОДАВЦІВ? 

 
 
 
 

КОРПОРАТИВНІ  
САЙТИ КОМПАНІЙ 

 
 
 

БЛОГИ 

 
105  

101 

 
 
 

ФОРУМИ 

 
67 

 
 
 
 

САЙТИ З БАЗОВИМИ  
ВАКАНСІЯМИ 

 
236 



 
 

З ЯКИХ САМЕ САЙТІВ З БАЗОЮ ВАКАНСІЙ ВИ  
ОТРИМУЄТЕ ІНФОРМАЦІЮ ПРО РОБОТОДАВЦІВ? 

 
243 

 
234 

 
19 

 
18 



 
З ЯКИХ САМЕ СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ ВИ  

ОТРИМУЄТЕ ІНФОРМАЦІЮ ПРО  
РОБОТОДАВЦІВ?  

 
 
 

FACEBOOK 

 
 
 
 

TELEGRAM 

 
153 

 
166 



 
ЗАСОБИ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ  

 
 
 

ІНТЕРНЕТ 

 
317 

 
 
 
 

ТЕЛЕБАЧЕННЯ 

 
34 

 
 
 
 

РАДІО 

 
16 

 
 
 
 

ЗОВНІШНЯ  
РЕКЛАМА 

 
66 

 
 
 
 
 

ГАЗЕТИ ТА ДРУКОВАНІ  
ВИДАННЯ 

 

 
43 



 
ЗАХОДИ ЗА УЧАСТЮ КОМПАНІЇ 

 
 
 
 

ПОДІЇ ЗА УЧАСТЮ  
ЕКСПЕРТІВ КОМПАНІЇ 

 
85 

 
 
 
 

ЯРМАРКА  
ВАКАНСІЙ 

 
95 

 
 
 
 
 

ЗУСТРІЧІ З  
ПРЕДСТАВНИКАМИ  

КОМПАНІЇ У ВНЗ 

 
94 

 
 
 
 

ДНІ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ 

 
85 

 
 
 
 
 

СПОНСОРСЬКІ ЗАХОДИ 

 
67 



 
ОСОБИСТЕ СПІЛКУВАННЯ 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

СТАЖУВАННЯ/ 
ПРАКТИКА В КОМПАНІЇ 

 
 
 
 
 

ЗНАЙОМІ ТА  
РОДИЧІ 

 
113 

 
217 

 
 
 
 
 

НЕЗАЛЕЖНІ СТУДЕНТСЬКІ  
ОРГАНІЗАЦІЇ  

 

 
49 

 
 
 
 
 

КАР'ЄРНИЙ ЦЕНТР В  
УНІВЕРСИТЕТІ  

 
30 



 
 
 

ЯКІ СКЛАДНОЩІ ВИНИКАЛИ У ВАС В ПРОЦЕСІ  
ПОШУКУ РОБОТИ ТА ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ?  

 
118 

 
 
 
 
 
 

ОБМЕЖЕНА  
КІЛЬКІСТЬ ВАКАНСІЙ  

ЗА ФАХОМ 
 

 
200 

 
 
 
 
 
 

НЕДОСТАТНІЙ  
ДОСВІД РОБОТИ 

  
105 

 
 
 
 
 

НЕДОСТАТНІЙ  
РІВЕНЬ ЗНАНЬ, АБО  

НАВИЧОК 

 
71 

 
 
 
 
 
 
 

НЕЗАДОВІЛЬНІ УМОВИ  
ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ 

 

 
60 

 
 
 
 
 

ОБМЕЖЕНІСТЬ ІНФОРМАЦІЇ  
ПРО МОЖЛИВОСТІ ТА УМОВИ  

ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ 

 
57 

 
 
 
 
 

ВИСОКА  
КОНКУРЕНЦІЯ НА  

РИНКУ ПРАЦІ 

 
45 

 
 
 
 

НЕДОСТАТНІ КОМУНІКАЦІЇ/ 
ВІДСУТНІСТЬ ЗВОРОТНОГО  
ЗВ’ЯЗКУ ВІД РОБОТОДАВЦЯ 

 
44 

 
 
 
 
 

НЕВІДПОВІДНІСТЬ  
ДІЙСНОСТІ  ІНФОРМАЦІЇ,  

НАВЕДЕНОЇ У ВАКАНСІЇ 

 
20 

 
УПЕРЕДЖЕНІСТЬ ЗІ  

СТОРОНИ РОБОТОДАВЦЯ 



 
57% 

 
ТАК 

 
 
  

43% 

 
 
 
 
 
 
 

НІ 

В МЕЖАХ УКРАЇНИ?

 
 

ЧИ ГОТОВІ ВИ ДО ПЕРЕЇЗДУ З МЕТОЮ  
ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ? 



 
 

ЧИ ГОТОВІ ВИ ДО ПЕРЕЇЗДУ З МЕТОЮ  
ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ? 

 
65% 

 
ТАК 

 
 
  

35% 

 
 
 
 
 
 
 

НІ 

 
ЗА КОРДОН? 



 
 

ЯКЩО ВІДПОВІЛИ ТАК, ЩО ВАС  
ПЕРЕКОНАЛО Б ЗАЛИШИТИСЯ ТА  

ПРАЦЮВАТИ В УКРАЇНІ? 

 
 

ВИСОКА  
ЗАРОБІТНА ПЛАТА 

 
 

 
 

ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ  
ЖИТТЯ НАСЕЛЕННЯ 

 
 

 
193 

 
85 

 
 

СТАБІЛЬНІСТЬ  
В КРАЇНІ 

 

 
341 

 
 

ВИЩІ ШАНСИ  
ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ В  

УКРАЇНІ 
 
 
  

136 

 
 

КОНКУРЕНТНЕ БІЗНЕС- 
СЕРЕДОВИЩЕ 

 

 
114 


